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Erdei állatok télen 
 

Erdei állatok és védelmük télen témában tartottunk újabb foglalkozást a Ficánka óvoda nagy- és 

középső csoportosainak a TESCO Ön választ, mi segítünk program keretében.  

A gyerekek bábok segítségével, dalokkal, versekkel színesített foglalkozás keretében 

megismerkedtek az erdei állatokkal, táplálkozásukkal, élőhelyükkel, legfontosabb szokásaikkal a 

védelmük fontosságával. Szó esett az erdő különböző „lakószintjeiről”, valamint arról, hogy melyik 

állat hol és milyen módon vészeli át a telet. Utánoztunk állathangokat, beszéltünk a mesebeli 

állatokról, az itthon telelő és költöző madarakról, a téli álmot alvókról és a rejtőszínükkel védekező 

állatokról is.  
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A gyerekek a foglalkozás során nagyon érdeklődőek, aktívak voltak, nagyon sok kisgyerek már 

rengeteg információval rendelkezik az állatokról.  

Szó esett arról, hogy miért ne zavarja meg az ember az erdő csendjét, illetve mit lehet felfedezni a 

hangokból, nyomokból az erdőben.  A téli erdei etetés fontosságára is felhívtuk a figyelmet.  
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Készítettünk közösen az itthon telelő madarainknak hájból és magokból madárcsemegét is. Az 

újrahasznosítás jegyében pedig préselt papír tojástartóból kiszabott elemekből rókákat készítettek és 

festettek az ovisok.  

 

 

A szebbnél szebb rókák segítségével az erdőt 

bemutató terepasztal készül majd.   
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A tanulást a jól megérdemelt játék követte, a plüssállatokkal játszhattak a gyerekek, majd ők is 

megkapták megérdemelt „gyümölcs eleségüket”.  

Köszönjük a szép délelőttöt az óvónőknek és a gyerekeknek!  

Reméljük továbbra is mindenki óvja, gondozza, védi az állatokat.   

http://www.laurusalapitvany.hu/


 
7150 Bonyhád, Fáy ltp. 9. II/9., 74/454-460,  

www.laurusalapitvany.hu 
adószám: 18866623-1-17;  

Felnőttképzési intézmény engedélyszáma: E000641/2014. 
Önkénteseket foglalkoztató szervezet regisztrációs sorszáma:  2757. „ÉRTED” Önkéntes Centrum 

 

Székhely: 7150 Bonyhád Fáy ltp. 9.

: 06/74 454-460;     mobil: 06/20-39-444-59;      e-mail: laurusalapitvany@gmail.com 

honlap:  www.laurusalapitvany.hu 

 

 

    
 

 

 

  

 

 

 

 

       

                                                                                                              

 

 

 

Dudás Olga  kuratóriumi elnök   
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